
演讲活动方案归纳整合 环保活动方案归
纳整合(通用5篇)

为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。方
案的制定需要考虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估
以及市场的需求等，以确保方案的可行性和成功实施。下面
是小编为大家收集的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望
可以帮助到有需要的朋友。

演讲活动方案归纳整合篇一

一、活动目的：

__志愿者服务队积极倡导公益环保活动，特制踏青春游活动，
让我们走向美丽的大自然，开拓视野，亲近自然、感受生活，
进一步感受大自然之美，在盎然的季节里放飞心情。

在活动过程中提高团队组织和影响力，营造团队和谐气氛。

通过此次活动宣扬初建美志愿者服务队热爱生活、爱护环境
的良好形象，进一步提高服务热情，进一步推动通化市更多
市民树立环保意识，使大家能够人人爱护环境，保护环境。

二、活动主题："低碳环保从我做起"

三、活动形式：

乘车或自驾聚集到城市周边开展踏青活动(提前报名)

四、活动时间：

[开始时间]__年__月__日(周日)当天(早上8:00);



[截止时间]_月__日上午11:30;

[当日天气]周日(__日)：略

五、活动地点：

__市__镇

六、活动主办单位：

__志愿者服务队

七、活动对象：

服务队成员及各单位参与人员

八、活动负责人：

队长__

联系方式：137___956__

九、活动行程：

[周日当天]

07:30所有队员在__集合

07:40准时发车/前往目的地

行驶路线：__--__镇方向--__

08:00到达项目地(路程设定为3个小时)

11:10召集返程



十、活动准备：

1、微信联络方式：

将活动方案以微信形式发至全体队员;

2、活动特色项目：

3、职责划分：

对各单位参与人员工作进行分工，划分好活动任务。

十一、活动要求：

1、所有队员准时在江南欧亚门口集合。

3、带好塑料袋和一次性手套，分给各组成员。

4、完成任务后，所有队员在指定地点汇合，一起合影留念。

【注意事项】：

1、活动准时出发，请自行控制时间;

2、踏青注意脚下安全，选择能保障行程安全。

3、活动期间注意环保，请勿随地乱丢垃圾、尽量不破坏植被、
鼓励捡拾垃圾;

4、活动切忌个人主义，要有团队意识，请听从工作人员的指
导及指挥，徒步过程中务必注意安全。

5、请在活动中保管好自己的随身物品，如需帮助及时联系工
作人员。



6、因天气或不可抗拒因素，领队有权利对行程进行适当的调
整或取消。

【温馨提示】：

1、尽量着轻装，建议穿着长袖的衣裤，防止被树枝划伤，也
可抵御蚊虫叮咬;鞋子选用球鞋、布鞋或旅游鞋等。

2、晴天时，要注意防晒，像太阳帽、防晒霜等防护用品，阴
天时，要注意防淋，预备带好伞等防护用品。

3、根据个人口味自带少许行进中方便食用的行动粮和饮用水。

演讲活动方案归纳整合篇二

一、活动目的：

1、通过活动，唤起学生对日益遭受破坏的地球环境的清醒认
识，从小树立低碳环保意识。

2、激发学生爱环境的情感，理解“倡导低碳生活唤起绿色希
望”的深刻内涵。

二、活动主题：

倡导低碳生活唤起绿色希望

三、活动准备：

1、编排小品。

2、调查了解低碳生活的内容。

3、地球上各种不良现象的图片。



4、环保宣传单。

5、cai课件。

四、活动过程：

1、主持人上场，宣布活动开始，导入主题。

主持人甲：人类的生存，离不开空气，离不开矿藏。

主持人乙：离不开海洋，离不开江河。

甲：离不开山岗，离不开森林。

乙：离不开草原，离不开土地。

甲：是啊，地球是一切自然资源的宝库，是人类赖以生存和
发展的基础。

甲乙合：亲爱的老师们、同学们，今天我们欢聚一堂，让我
们通过《低碳生活，绿色课堂》的主题班会，来认识低碳生
活的重要性。

甲：同学们，我们居住在地球上，地球像妈妈一样，精心养
育着我们。可是，你们知道吗?我们的地球妈妈病了，已满身
伤痛。

2、课件出示：地球妈妈的哭诉：我是你们人类共同的妈
妈——地球，人类都是我的孩子，你们从我身上汲取养料，
却不管我的死活，温室气体的排放让我发烧200多年了，大量
温室气体，主要是二氧化碳的排出，使我身体气温升高、气
候发生变化，你们看，我的身体已经不堪重负了。

3、小品表演：人们对地球的破坏，污染。



乙：同学们，看了刚才的小品你们一定深有感触吧。

学生谈自己的感受，我们周围有这样的现象吗?

课件出示：“地球”，(面对大家，作哀求状)人类啊，请你
们保护环境，救救我吧?

4、甲：下面，我们一起来看看我们的地球已经变成什么样
了?(播放图片)

看了图片，你有什么感受?学生自由谈体会。

人类啊，快来救救我吧!

主持人乙：谁来说说看?

学生1：低碳生活就是指生活作息时所耗用的能量要尽力减少，
从而减低二氧化碳的排放量。

学生2：低碳生活英文叫做(low-carbon life)，跟我一起念low-
carbon life。

学生3：低碳生活，它是指减少二氧化碳的排放。低能量，低
消耗，低开支的一种生活方式。

6、主持人甲：我们如何做到低碳生活呢?

学生1：随手关灯，节约用水。

学生2：绿色交通，平衡饮食。

学生3：节约用纸，少用纸巾。

学生4：爱惜衣物，节约用粮



学生5：爱护动物，保护花草。

学生6：强身健体。勤俭为荣。

学生7：不随地吐痰，少用塑料袋。

学生8：不乱扔垃圾，不折树枝，

学生9：不踩小草。

学生10：不说脏话，团结友爱。

女生合：我知晓，我参与，我奉献，

男生合：让我们手拉手，肩并肩，

全体学生：为校园文明建设贡献一份力量。

主持甲：牢固树立“低碳，节约为荣的生活理念，

主持乙：自觉养成好习惯，争做四好少年。

主持甲：我们全班同学一起起立。让我们来一起说：

全班：低碳生活，从我做起。

7、发展低碳环保经济是关乎每个人的事情，应对全球变暖，
关乎地球上每个国家和地区，关乎每一个人。

合：低碳生活，对于我们普通人来说是一种态度，而不是能
力，我们应该积极提倡并去实践低碳生活，注意节电、节油、
节气，从点滴做起。

8、发放宣传单，给每位同学发一张宣传单，并说(为了地球
的将来，请低碳生活)



这是我们的宣传单，请支持我们的行动吧，给地球减碳，种
植绿色希望吧!

9、班主任总结：关心全球气候变暖的人们却把减少二氧化碳
实实在在地带入了生活。同学们，虽然地球病了，但是“亡
羊补牢，为时不晚”，让我们行动起来，从我做起，从现在
做起，从小事做起，让天空更蓝，让流水更清，让大地充满
生机，让地球更美丽，这样我们的生活才会更幸福!

演讲活动方案归纳整合篇三

教学目标：

1.初步认识塑料袋的特点及危害性。

2.锻炼幼儿的科学探究能力和丰富的想象力。

3.鼓励幼儿多使用环保袋,树立初步的环保意识。

教具准备：

ppt课件，动画视频，若干塑料袋和布袋。

教学过程：

一、开始部分

安排两名老师分别扮演猪八戒和孙悟空共同演绎“猪八戒误
吃棉花糖”的故事。故事情节如下：

自从西天取经回来后，猪八戒已经很久没有见到孙悟空了，
他十分想念自己的猴哥，于是决定这天下凡去花果山探望猴
哥。他边走边说：“俺老猪已经很久没到凡间来了，今儿个
偷得半日空闲，下凡溜达溜达，为的是探望我的猴哥，顺便



尝下人间的美味，嗯，这回我可要好好大吃一顿(猪八戒边说
边得意地拍着肚子)。他东瞧瞧西望望，咦，突然看到地上有
很多稀奇的玩意，从来没有见过。于是猪八戒赶紧凑上前去，
拾起了一个，心里想啊：这东西软软的绵绵的，莫非是变了
种的棉花糖，让俺老猪来尝一尝。呸呸，这东西真不好吃，
猪八戒尝了一个就扔掉了，嘴里叨咕着：算了，我还是去找
猴哥要点果子吃吧。猪八戒啊走了一会儿呀，肚子突然疼了
起来，他捂着肚子大声叫到：哎呦，哎呦，我的肚子好疼啊。
猪八戒的惨叫声啊把正在睡觉的孙悟空吵醒了，孙悟空伸着
懒腰就出来了。(孙悟空上场了)

“是谁在大呼小叫啊，惊扰了俺老孙的好梦”，“呀，怎么
是你呀，八戒，你怎么了?”孙悟空问道。猪八戒看到猴哥来
了，难过地说：“猴哥，我终于找到你了，我肚子好疼啊，
你帮我看看。”孙悟空透过火眼晶晶看到猪八戒肚子里面竟
然会有个塑料袋，哭笑不得地说：“你这个呆子，怎么把塑
料袋给吃进肚子里面去了啊?”猪八戒疑惑地看着孙悟空问道：
“什么是塑料袋啊，我看这花果山到处都是这东西，以为是
变了种的棉花糖呢，就吃了个，没有想到这么难吃。”孙悟
空解释道：“塑料袋，人们最初发明它是用来包装食品的，
没有想到这东西跟妖精一样，一旦形成就很难消灭掉，看俺
这花果山都被他们占领了!”猪八戒懊恼地说:“没有想到俺
老猪这么久没有到凡间来，竟然又有了这等妖怪，看我来烧
死他。”孙悟空忙上前阻拦说：“这东西可烧不得，如果烧
掉，它就会形成一股有毒的气体，会危害我们的健康的。的
办法就是人们不再使用它们，让我们的地球不再有塑料袋的
污染了!”

师提问：故事讲完了，我找一个小朋友告诉我，故事中提到
了塑料袋有哪些特点呢?组织幼儿回答。

师总结：塑料袋很可怕，如果把它烧掉，会形成有毒气体，
危害人类身体健康;如果把它放在土地里，它会沉睡好多年，
还会慢慢分解出一种有毒物质，破坏土壤和动植物的生长。



其实塑料袋还有一个很可怕的地方，下面让我们用实验的方
法来探究这个小秘密吧!

二、基本部分

1、教师示范，先拿起一个布袋，从下往上兜一下，限度地把
空气宝宝装进布袋里，塑料袋也是这样的做法。

2、给每名幼儿分发一个布袋和塑料袋，组织幼儿先后各拿起
一个布袋和塑料袋跟着老师一起兜空气宝宝，然后很快地扎
起来，让幼儿亲手去摸摸哪个袋子是鼓鼓的，哪个袋子是扁
扁的。

3、让幼儿根据实验结果自己总结哪种袋子是不透气的能装住
空气宝宝。

4、师总结：用布袋装空气，空气宝宝很淘气地从布袋上的小
洞洞偷偷钻出去了，布袋还是扁扁的。而用塑料袋装空气，
袋子是鼓鼓的，我们可以看到空气宝宝开心地住在了里面，
里面的空气没有溜出去，同样外面的空气也不能透过塑料袋
钻进来。可见塑料袋是不透气的，所以小朋友们可千万不要
把塑料袋套进自己的头上，否则会因为呼吸不到外面的空气
闷死在里面。可是啊就有这样一只大灰狼，它还偏要把塑料
袋套进自己的脑袋上，我们来看看是什么样的一只大灰狼!

5、播放动画片《不透气的塑料袋》。(大灰狼把五颜六色的
塑料袋套在自己头上玩，可以看到外面的世界也变得五颜六
色了，它觉得很好玩，就不停地套，结果累地睡着了，却忘
记取下塑料袋。不到一会儿大灰狼就觉得喉咙好像被人掐住
一样难受，呼吸困难，这时候一只小老鼠出现了，这才把大
灰狼套在头上的塑料袋取了下来，救了它一命。)

6、师总结：动画片看完了，请问小朋友如果小老鼠不救大灰
狼，它最后会怎么样啊?小朋友们要谨记大灰狼的教训，千万



别把塑料袋套在自己头上!

7、塑料袋虽然有很多可怕的地方，但是日常生活中却是随处
可见，提问小朋友都在哪里见过塑料袋，我们生活中哪些地
方需要用到塑料袋。

8、师总结：在超市、市场、书店等等很多地方我们都要用到
塑料袋，塑料袋在给人们的生活带来一时便利的同时，却留
下了长久的危害。我们看看大屏幕。

10、组织幼儿自由讨论解决塑料袋污染的办法。

三、结束部分

2、全体师幼共唱儿歌《塑料袋真害人》(歌唱部分配上《数
鸭子》伴奏，整首儿歌加上动作表演。)

塑料袋真害人

唱：塑料袋真害人真呀真害人

埋在土里草不生草不生。

掉在路上满呀满天飞，

落进 呀 海里 海龟没，

落进 呀 海里 海龟没。

念：塑料袋难消化，

地球妈妈受不了。

小朋友们手拉手，



爱护地球好帮手!

演讲活动方案归纳整合篇四

(一)学习有目的地搜集资料、初步学习掌握通过查找资料认
识事物的方法。

(二)养成主动学习的习惯。

(三)喜欢探索动物的秘密，知道不同的动物有不同的成长方
式。二、活动准备

(一)知道从图书上、电视上、网上、报纸上可查找学习资料。

(二)电视机，实物投影仪。三、活动过程

(一)引入主题

1、“小蝌蚪小时候真好玩，你们还知道哪些小动物小时候的
故事吗?我们可以去哪里查找这些资料呢?”

1、学习寻找资料的方法

(1)按需要找出所需资料

(2)征得管理员同意阅览资料。

2、登记所借用资料(三)分享资料

1、回活动室，各组请一个小朋友把找出来的资料向大家介绍。

2、小结：有些动物一生下来，就会自己行动(跑、跳、游、
爬)，会找东西吃，如羊、马、象等;有些动物生下来不会自
己行动，双眼紧闭，要爸爸妈妈喂它们吃东西，照顾一段时
间，如猫、狗、猪、松鼠等;有些动物先是妈妈生下蛋宝宝，



经过爸爸妈妈辛辛苦苦孵蛋才会破壳而出，如鸡、企鹅等;有
些动物要像青蛙那样，经过几次变化才会长大，如蚕、蝴蝶、
知了等。

3、讨论：动物成长需要什么”

绘画活动：动物小时候。请小朋友选一种自己喜欢的动物画
下来，布置小画廊。

演讲活动方案归纳整合篇五

活动目标：

1、能大胆说出环境受污染的来源，认识其危害，感受自然、
环境与人类生活的关系。

2、懂得怎样保护环境，有强烈的环保意识和行为。

3、能与同伴合作交流对环境受污染及保护环境的感受。

活动准备：

1、制作幻灯片。

2、大图画纸、水彩笔、环保标语。

3、有初步的环保知识，并与家长探讨过有关的话题。

活动过程：

一、看一看，说一说。

出示河水受污染的图片，让幼儿观察，提出问题：你看了这
些图片发现了什么?(通过发现小鱼死的死，逃的逃，从而认
识到河水受污染)



二、交流，分享。

1、认识污染、了解各种污染。

师：你们知道什么是污染吗?你们知道哪些东西被污染
了。(分小组讨论，并由幼儿记录在图画纸上)。

2、出示幼儿的记录，分享。

3、出示各种污染的图片，认识其危害。(扩展幼儿对污染的
认识)

·音像店的噪音·太大的喇叭声音

·乱圾垃圾·乱砍树木

·空气污染·空气污染，果树被毒死

三、讨论：怎样保护环境。

师：我们的地球受到了这么多的污染，那么我们怎样做来保
护它呢?(结合各种污染，引导幼儿说出自己能做到的环保行
为，并给予肯定。在适宜时机出示保护环境的图片。)

四、争当环保宣传员。

1、师：我们怎样才能让更多的人参加到保护环境的活动中
来?

2、用绘画的方式制作宣传展板，老师帮助幼儿添上文字说明，
最后将展板放在幼儿园大门口向其他小朋友宣传。

五、延伸活动：

利用周末和家长一起对环境进行打扫，清理。


